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Nota : Toutes les réponses doivent figurer sur le sujet.

I. Droit,

1) Remplissez ce tableau de caractéristiques des entreprises.

Type d’entreprise Entreprise

individuelle E.U.R.L S.AR.L.

Capital minimum

Nombre d’associés

Responsabilité

2) Dans le cadre d’unc S.AR.L., le gérant minoritaire peut bénéficier du statut de salarié.
Pourquoi est-ce plus intéressant pour lui que celui de non-salarié ?
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I1. Economie.

Les produits de grande consommation sont aujourd’hui le plus souvent distribués en libre-
service dans les grandes surfaces. Pour cela, leur conditionnement, aussi appelé vendeur muet,
est devenu stratégique pour leur réussite. Un bon conditionnement doit remplir des fonctions
commerciales et techniques.

1) Remplissez le tableau suivant :

Fonctions commerciales du
conditionnement Fonctions techniques du conditionnement

2) Citez deux exemples de conditionnement qui ont marqué ces derniéres années par une
innovation. Justifiez.
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I11. Gestion.

La sociéte Etcheverry réalise des coffres de rangement pour lesquels elle utilise des panneaux
de bois.

Sur le mois de janvier, elle enregistre les charges suivantes :
Temps passé par les ouvriers a I’assemblage des éléments : 3 heures par coffre.

Matieres premiéres :

L’entreprise a acheté 1500 m2 de panneaux.

Panneaux de bois : 5 euros le m2 Stock initial : voir fiche.

Frais de transport du bois jusqu’a ’entreprise : 0,5 euro le m2

Le cofit horaire de la main-d’ccuvre est de 9 euros.

La fabrication d’un produit fini nécessite 15 m2 de bois.

Elle a fabriqué 150 coffres an cours du mois de janvier et en a vendu 130.
I1 n’existe pas de coffre en stock au 1¥ janvier.

Elle doit débourser 4 euros par coffre pour la distribution.

Elle les vend 200 euros piéce.

Travail a faire :

Presentez sous forme de tableau :
1) Le cofit d’achat des matieres achetées
2) Le stock de matiéres premiéres.
3) Le cofit de production des produits finis fabriqués.
4) Le coiit de revient des produits finis vendus.
5) Lerésultat analytique. Commentez-le.

1) Cofit d’achat des matiéres achetées

Eléments Quantités | Coiit unitaire Total
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2) Le stock de matiéres premiéres

Stock initial

Coiit d’achat des
matiéres achetées

CU

1000

Cofit d’achat des
matiéres utilisées

Stock final

CU T

Cump :

3) Le cofit de production des produits finis fabriqués

Eléments Quantités | Coiit unitaire Total
4) Le cofit de revient des produits finis

Eléments Quantités | Coft unitaire Total
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5) Le résultat analytique

Eléments

Quantités

Coiit unitaire

Total
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